以見面會與眾同領

■池石鎮在簽名會看貓紙清唱。陳敏娜 攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓 國人氣綜藝節目《Running Man》(簡 稱《RM》)其中4位主持金鐘國 HaHa、Gary及池石鎮昨日分別於旺 角及亞洲博覽館舉行簽名會和粉絲見 面會,單是簽名會已吸引過千人圍 觀,場面墟冚。到晚上的粉絲見面 會,4子向粉絲獻聲,他們以周潤發 《英雄本色》內的乾濕褸造型示人, 並用廣東話唱出哥哥張國榮的名曲 《當年情》打頭陣,其間自然少不了 與粉絲大玩遊戲,與眾同樂。

作 晚,《RM》其中4位主持金鐘國、 HaHa、Gary及池石鎮假亞洲博覽館 名粉絲組隊玩,HaHa後來居上勝出,他開 舉行粉絲見面會,4子先穿上乾濕樓、頸掛 心到跟女粉絲繑手轉圈圈,更把禮物毛巾 長巾,唱出哥哥的《當年情》現身舞台, 擦匀全身才送給粉絲。 令全場為之瘋狂。4子作自我介紹後,金鐘 抽鞋帶鬥快串魚蛋 國問大家首歌唱得好不好,池石鎮謂因為

> 玩第3個遊戲前,4子下台邀請8位粉絲上 台,惹起小混亂,4子分成2隊,哪隊的粉 絲fing甩最多告示貼就贏,而這遊戲由金鐘 國和池石鎮隊伍勝出,粉絲喜獲簽名Tee和 筆記本。第4個遊戲是要鬥快串魚蛋,4子抽 中用鞋帶串時,一臉晴天霹靂,他們最後僅 穿到兩粒,Gary展示成果時,更不小心把魚 蛋fing甩,非常搞笑。最後一個遊戲是拔 河,開始前金鐘國大騷手臂肌,池石鎮偷襲 想扯高金鐘國的上衣,金鐘國雖力保不失, 卻慘被HaHa胸襲。因他們的對手是4名女 粉絲,所以輕易勝出,即使對手加多4名女 粉絲,4子也再度勝出,直至對手換了一名 男成員他們才輸掉。玩畢遊戲後,他們稱

會把粉絲支持帶返韓國,繼續努力,又謂 有香港粉絲才有《RM》。及後,大會播出 未能隨隊來港的李光洙和宋智孝的打氣片 段,宋智孝更特別為Gary打氣。

全晚4子合共唱了8首歌曲,當中更有他 們獨唱部分,池石鎮個人唱出廣東歌、 Eason的《重口味》,發音頗為標準,而 HaHa、Gary和金鐘國亦分別獨唱了 《Busan Vacance》、《Clown》和《一個男 人》等,盡顯他們多才多藝的一面,HaHa 更唱到脱去外套大騷肌肉及倒立。最後一 曲時,4子向台下灑水,Gary和HaHa更跳 下台走到觀眾席,Gary還和粉絲握手。

池石鎮拿貓紙清唱

此外,4子昨日中午在旺角朗豪坊舉行簽 名會,現場聚集了過千名粉絲,商場暫停

影響,不能做生意。當4子現身時,現場歡 呼聲雷動,他們用廣東話説「大家好」及 「我愛你」, HaHa更做出大型心形手勢冧粉 絲。池石鎮表示前晚聽了100次Eason的 《重口味》,更即場拿着貓紙清唱了數句。 HaHa則透露早上去了飲茶,4子馬上唱出 飲茶歌和點心歌,逗笑全場。

■4子穿上乾濕褸 頤掛長巾首先現身

陳敏娜指

當問到金鐘國會否在見面會上騷肌時, HaHa搶答金鐘國會全裸示人,更扯開對方 的襯衫和Tee,池石鎮提粉絲大聲尖叫,金 鐘國才肯除。金鐘國答話:「如果粉絲大聲 歡呼,我會除上衣,如果粉絲再大聲些,池 石鎮會除褲!」全場一片嘩然。4子見場面壯 觀,紛紛拿出相機拍照和自拍。及後,有400 名粉絲參與簽名會,4子更和粉絲擊掌,又大 方送抱,當HaHa見到3名粉絲打扮成Pororo時, 非常開心,更和他們合照。臨走時,Gary見到 台下有粉絲拿着其所屬組合Leesaang的唱片 時,馬上下台幫對方簽名,非常親切。

> ■篠田將 於22日正 式畢業。 網上圖片



陳敏娜 攝

相當落力。

■4子要用鞋帶串魚蛋,最後僅穿到兩



陳敏娜 攝

最後亮相《MS》

他們很熟悉該曲,背了20次已背熟歌詞,

Gary則用廣東話大讚香港女仔「好靚女」,

4子又再度唱出飲茶歌和點心歌。及後,大

會安排粉絲送禮,當中有Gary的女粉絲希

望偶像在香港長住,Gary反問是否跟自己

在活動上,4子亦跟粉絲大玩5個遊戲,

玩第一個遊戲「當紅白藍遇上西瓜波」

時,雙方在限定時間將籃球射入自己的紅

白藍袋內,其間金鐘國將粉絲撞跌,粉絲

大叫犯規,但無人理會,中場休息時,

Gary笑説希望宋智孝可以參與,而最後4子

亦大熱勝出。到第2個「踢鞋入紅心」遊戲

時,他們要將拖鞋踢到地毯上,4子各跟1

一齊,她馬上説不,讓Gary慘食檸檬

■Kelly Jones

日本人氣女子組合AKB48是日本音樂節目《Music Station》 的常客,不過由於成員篠田麻里子將於本月22日正式畢業, 前日的組合演出便成為她最後一次以AKB成員的身份在該節 目亮相。

在節目上,篠田與隊友唱出她初次擔任中心的歌曲《從上 而來的麻里子》、AKB新歌《戀愛幸運曲奇》以及首度披露 的篠田畢業歌《不是眼淚的錯》。唱到

《不是眼淚的錯》時,篠田更忍 不住流下淚來。 另外,節目中播放 了篠田3歲時的舊 照、19歲於AKB

劇場當咖啡室 店員的片 段、首次

■篠田在節目後與成

員合照。 網上圖片

亮相劇場舞台以至20歲初演出《Music Station》的樣貌等 篠田自己也看得眼濕濕。篠田表示雖然她踏出AKB發展,但 仍拜託大家繼續支持她最愛的AKB,認真有心。到節目尾 聲,主持Tamori向篠田獻花,祝她前途似錦。完騷後,篠田 自己亦在Twitter上傳了與AKB成員合影的後台照,也留言感 謝節目並自言感到幸福。



娛聞雜碎

- 威爾斯搖滾樂隊 Stereophonics前 日現身里斯本郊 外的「Optimus Alive Festival , 隊長兼主音Kelly Jones帶領樂隊 在台上熱唱。
- 路透社 ■百變天后Lady

- GaGa的新碟《ARTPOP》將於9月1日接受預訂,並於 11 月11 日正式發行。
- 黑人男星Idris Elba扮演南非前總統曼德拉(Nelson Mandela)的電影《Mandela: Long Walk to Freedom》 預告片昨日於網上公開。
- ■美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)日前為新歌 《Beautiful》混音版MV進行拍攝時不慎絆倒甩骹,要入 院接受治療,她於周四傷癒出院後,隨即返回拍攝場地 開工,盡顯專業一面。
- 美國R&B男歌手Jay-Z日前接受電台訪問,表示想與妻 子Beyonce多添家庭成員。
- 奧斯卡將於明年2月27日為被提名的電影歌曲和配樂舉 行演唱會,是歷年來首次。
- 韓國人氣組合Super Junior下月10、11、12日將在小巨 蛋連開3場演唱會,台灣粉絲均引頸以待。
- 韓國組合JYJ在今年1月推出了紀錄出道一千日點滴的 《THE JYJ MAGAZINE》,本月他們將推出第二集《THE JYJ MAGAZINE No.2》,並以「朋友」作為主題。

妮歌撐女權在德獲表揚

曼(Nicole Kidman)前 日現身德國,出席 [Cinema for Peace] 基金會的慈善活 動。妮歌穿起灰藍 色禮服盡顯優雅。 在活動上,她與聯

合國婦女權能署的 副執行主任Lakshmi Puri獲 大會頒發獎項,表揚她們 為全球女性追求更好生活 的貢獻,大會稱讚妮歌努 力為無數飽受暴力對待的 女性發聲,是眾人的典 範。妮歌現正擔任聯合國

■羅拔柏迪臣為Dior香水拍攝宣傳廣

網上圖片

告。



婦女權能署親善大使,積 極宣傳女性權益,尤其關 注對女性暴力的問題

另外,妮歌近日為時裝 雜誌《Vogue》德國版拍 攝了兩個風格截然不同的 封面,一個採用了黑白風 格,而另一個令人感覺夢



■妮歌與聯合國婦女權能 署的副執行主任於紅地毯 上合影。 路透社

幻,表現出妮歌不同的特 ■文:Bosco

羅拔柏迪臣浴缸調情

荷里活型男羅拔柏迪臣(Robert Pattinson) 為Dior香水拍攝宣傳廣告的照片前日率先 曝光。照片是黑白色調,相中見羅拔穿着 衣服坐在浴缸內,展露笑容,並看着眼前 的女性騷腿。Dior前日在Twitter上公開照 片,並留言寫着:「一個新的故事即將開 始。」該香水的宣傳活動預計會在9月全 面展開。另外,羅拔的新平面廣告照在上 月亦已公開,照片中見到羅拔與一位女模 特兒熱吻。 ■文:Bosco





美國R&B女歌手Rihanna在舞台上造型大膽,但想不到她的「便裝」 也充滿創意。她在周三到摩洛哥開騷,前日則現身逛當地商場,並 僅以黑色一件頭大露背泳衣加上透視外套示人,認真獨特。以 Rihanna的名氣加上大膽打扮,自然吸引不少路人圍觀及拍照,但她 一於少理繼續行,更不時向途人報以微笑。逛完商場後,Rihanna就 與朋友一同乘遊艇出海,不時把與朋友的合照上載至Twitter。 Rihanna這幾天都會逗留在摩洛哥,而明天她則會在曼徹斯特開騷。

Justin Timberlake出騷

愛妻做粉絲密密影



■Justin Timberlake演出辣熨全場。

美國樂壇型男Justin Timberlake前日現身於倫敦奧 林匹克公園的「Wireless Festival」的首晚演出,身為他 愛妻的謝茜嘉比爾(Jessica Biel) 亦有來捧場。謝茜嘉坐在英 國女歌手Rita Ora的旁邊齊齊 看騷,更不時拿出手機拍下 老公Justin在台上的英姿。 Justin於台上又彈結他又跳舞 辣漀全場,難怪看騷的Rita也 在網上留言稱Justin令她「不 能呼吸」。另外,Justin的新曲 《Take Back the Night》已經被 放上其官方網站,供粉絲率 美聯社 先欣賞。 ■文:Bosco

風間俊介10年情況



網上圖片

出演日劇《純與愛》的日本尊尼事務所 男演員風間俊介昨日透過事務所宣佈,他 已於5月上旬跟一名比自己年長5歲的圈外 女朋友結婚。據悉,他在2004年透過熟人 介紹認識女方,二人交往長達10年。剛於 上月17日過了30歲生辰的風間表示已屆結 婚年齡,今後他作為一個男人和演員,會 將妻子的支持變成動力,更加鞭策自己, 繼續努力,亦請大家多多指教。風間目前 正參演醫療劇《救命病棟24小時 5》,出 演實習醫生。 ■文: Mana

■風間俊介已於5月上 旬跟一名圈外女友結